

市领导调研合作共富学院项目

本报讯 昨日下午，市委常委、常务副市长陈文岳赴更楼街道调研合作共富学院项目。

陈文岳来到更楼街道更化社区，实地调研了合作共富学院下设的合作化模范邓家乡展示馆和创新创业基地，了解合作共富学院展示窗口和阵地建设、青年创新创业等情况。

调研座谈会上，更楼街道汇报了合作共富学院项目推进情况，与会部门单位进行了交流发言。据了解，合作共富学院下设

毛泽东同志批示合作化模范邓家乡展示馆、共富学堂、创新创业基地等，主要功能为传承红色根脉、开展红色教育、开展合作共富学术研究和场景设计以及提供业务培训、承接团建活动等，以弘扬新时代合作化模范精神为依托，探索实践共同富裕新路径。

陈文岳指出，各相关部门要充分发挥职能优势，积极挖掘整合资源，探索合作共富项目和特色做法，努力把合作共富学院打造成全省、杭州市级“合作共

富”展示窗口。要加强展陈内容审核把关，讲好“合作化模范邓家乡”故事；深入开展理论溯源，增强“合作化”与“共同富裕”之间关联性；加强与上级的沟通对接，积极争取相关支持，同时整合内部资源，做大做强特色产业，围绕“合作共富”做法进行深入研究，切实做好“合作共富”这篇文章。

(记者 邓建勇)

走向共同富裕

本报讯 连日来，寿昌镇认真开展“大走访大调研大服务大解题”活动，积极抢抓区镇融合发展机遇，制定走访方案，深入一线走访企业，解决一批企业“最盼、最怨、最难”的症结问题，进一步提振企业发展信心、激发创新创业活力，奋力实现“开门红”。

在杭州天堂食品有限公司生产车间内，多条生产流水线马力全开。为全力交付新年首个订单，来自寿昌镇党政机关、村社的党员志愿者加入生产一线，与公司员工一起打包货物，加速发货进程。公司董事长、总经理任志灿说：“我们是年初六恢复生产的，员工比去年同期增加10%，我们已经收到将近1000万元的订单，争取今年一季度‘开门红’超过去年产值10—20%以上。”

为进一步深化“走企不漏企、企企见干部”服务机制，寿昌镇干部全覆盖走访辖区企业，与企业负责人面对面交流，详细收集企业存在的困难，以贴心的服务、细致的保障促进企业健康发展。

因为生产原料的菌种需要提前培育，杭州双马生物科技股份有限公司正月初五就开工了。公司董事长冯建平说，正月初八，寿昌镇干部就来到公司关心复工复产工作，目前公司各个生产线都已经开工，订单已经排得满满的。据悉，公司今年将在新的产品体系构建、新产品研发方面与浙江理工大学加强合作，争取在原有的基础上增长50%。

开局即决战，起步即冲刺。寿昌镇全体干部将坚持“抢拼实”的工作作风，快干实干、奋勇争先，奋力冲刺一季度“开门红”，为全年经济高质量发展奠定良好基础。

(记者 汤梦婷)

服务基层 关爱老人



昨日上午，大慈岩镇社会组织服务中心在大慈岩村开展“银龄互助，守望相邻”为最低生活保障家庭老人送服务活动。活动中，志愿者们为低保老人剪指甲、测体温、按摩等，让他们感受到一份特别的关怀和温暖。

(记者 宁文武 通讯员 孙云青)

市检察院获评杭州市 2022 年度优秀基层检察院

本报讯 近日，杭州市2022年度优秀基层检察院名单公布，建德市检察院上榜，成为杭州市四家优秀基层检察院之一。

近年来，市检察院坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入践行习近平法治思想，紧紧围绕全市经济社会发展大局，认真落实杭州检察机关

“2435”战略，着力打造“十大高地”标志性成果，锚定“争第一创一流”的目标，锐意进取、实干笃行，依法全面履行检察职责，狠抓机关党的建设和检察队伍建设，有力推动了各项检察工作持续健康发展，实现了业务工作全面加强、队伍作风向上向好、机关管理规范有序、检务保障坚实有力，在各项工作中都取

得了新的成绩。

市检察院相关负责人表示，下一步将继续以学习贯彻党的二十大精神为统领，抓牢政治建设、业务立检、科技强检，以数字检察引领法律监督模式重塑性变革，以“争第一创一流”的奋斗姿态，为“宜居建德”建设提供更加有力的法治保障。

(记者 许奇平)

聚焦“第一经济” 聚力“五大会战”

送戏下乡暖人心 文化惠民添活力

本报讯 为弘扬传统戏曲文化，丰富群众精神文化生活，近日，梅城镇联合市越剧艺术研究会组织开展“送戏下乡”文化惠民活动，让广大市民在家门口乐享戏曲“大餐”。

活动还未开始，市民们就早早地来到演出地点等候，现场人头攒动，热闹非凡。伴随着喧天的锣鼓声，踏着喜庆的鼓点，经典越剧曲目《情探》的精彩亮相，让观众大呼过瘾，礼堂内掌声此起彼伏，还有许多市民拿出手机拍照、录视频，记录下这些精彩瞬间。

“今天在家门口看到这么棒的越剧表演，我觉得传统文化走进老百姓的生活，对传统文化的传承，也是有着极大的意义，太棒了。”“平时我在家里总是爱玩手机，这个活动增加了我一个新的去处。这次来这听听戏，感觉还是蛮有意思的事情。”此次历时两天的“送戏下乡”文化惠民活动，得到广大市民的欢迎和称赞，极大地活跃了农村文艺舞台，在“欢笑”中提升了人民群众幸福感和获得感。

梅城镇副镇长陈韵之表示，下步该镇还会经常组织开展婺剧、越剧等一系列传统戏曲表演活动，进一步丰富群众的精神文化生活。(记者 李胜炜)



安心入托 暖心相伴

新学期开学后，全市各托育机构也迎来了“开学季”。据了解，托育机构主要给0—3岁婴幼儿提供托管服务，有效解决了双职工家庭白天忙于工作无人带孩子的情况。目前，我市共有7家社会办托育机构，集中在新安江街道和洋溪街道。有16家民营幼儿园和16家公办幼儿园提供托班服务，分布在全市每一个乡镇(街道)，总托位数达到1572个。

(记者 邓林 实习生 王雨)